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Grundejerforeningen Højmark Valby, den 19. marts 2026 

 

 

 

 

 

 
Indkaldelse til ordinær generalforsamling i Grundejerforeningen Højmark 

 
 

Tid: Mandag d. 13. april 2026 kl. 19.00 
Sted: Vigerslev Kirke, Menighedslokalet 

 
 

Dørene åbnes kl. 18.30. Husk at medbringe denne indkaldelse. 
Se venligst foreningens vedtægters § 4 om generalforsamling, indkaldelse, indsendelse af forslag, stemmeberettigede, 

afstemningsregler og fuldmagt. 
 
 

I forbindelse med generalforsamlingen serveres kaffe, kage, te, øl, vand og smørrebrød. 
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Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

2. Godkendelse af referat fra den ordinære generalforsamling d. 17. marts 2025 

3. Beretning om foreningens virksomhed siden seneste generalforsamling 

4. Fremlæggelse af revideret regnskab, 1. januar - 31. december 2025 

5. Forslag fra bestyrelsen 

5.1. Bestyrelsen foreslår kontingent og vedligeholdelsesbidrag fastholdes. 
Bestyrelsen fremlægger i den forbindelse budgetoverslag. 

5.2. Bestyrelsen bemyndiges til at give et samlet tilskud til sommerfest og fastelavnsfest på 25.000 kr. 

 
6. Forslag fra medlemmerne 

6.1. Arbejdsgruppen ang. parkeringsordning: 
Generalforsamlingen godkender, at G/F Højmark ansøger Københavns Kommune om tilladelse til etablering af 
en privat parkeringsordning på de veje, der tilhører grundejerforeningen. 
Såfremt Københavns Kommune meddeler tilladelse, bemyndiger generalforsamlingen bestyrelsen til at indgå 
aftale med et parkeringsselskab om drift af parkeringsordningen. 
Yderligere information i bilag 6.1. 

6.2. Danshøjvej 26: 
Forslag til ændring af parkeringsforhold i GF Højmark, gennem en kommunal 3 timers parkeringsordning. 
Yderligere information i bilag 6.2. 

6.3. Danshøjvej 37: 
Drøftelse af følgende muligheder: 
1) Ansættelse af et professionelt snerydningsfirma til at rydde vores veje og fællesarealer. 
2) Anskaffelse af fælles elektrisk snerydningsudstyr, som beboerne kan benytte. 
3) Frivillige naboer der hjælper med at rydde sne for de øvrige naboer mod en form for kompensation (e.l.). 
4) Status quo. 

6.4. Karen Marie Børsting og Palle Hansen: 
Forslag om renovering og opgradering af det grønne fællesareal ved Skyggelundsvej. 
Yderligere information i bilag 6.4. 

 
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og bestyrelsessuppleanter 

7.1. Valg af næstformand for en 2-årig periode. 

7.2. Valg af kasserer for en 2-årig periode. 

7.3. Valg af bestyrelsesmedlem for en 2-årig periode. 
7.4. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter. 

 
8. Valg af revisorer og revisorsuppleanter 

8.1. Valg af 2 revisorer. 

8.2. Valg af 2 revisorsuppleanter. 

9. Eventuelt 
 

 
Med venlig hilsen 

Bestyrelsen 
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BILAG 6.1 

 

Forslag til retningslinjer for parkering i Grundejerforeningen Højmark 

 

For at sikre, at beboere og gæster altid har adgang til parkering, kan Grundejerforeningen Højmark indgå en 
aftale med parkeringsselskabet COPARK, eller en tilsvarende leverandør om parkerings-kontrol på de dele af 
de private fællesveje, der tilhører Grundejerforeningen Højmark: 

Danshøjvej, Langagervej, Højsagervej, Skyggelundsvej, Højbovej, Flidsagervej, Lundsfrydvej og Gladbovej. 

Hvem må parkere? 

- Beboere med gyldig p-tilladelse. 

- Gæster med gyldig gæstetilladelse. 

- Alle må parkere i op til 3 timer med korrekt indstillet p-skive. 

Leverandører/håndværkere kan registreres gennem bestyrelsen til midlertidig parkering ifm. arbejde, der ikke 
kan klares gennem en gæstetilladelse. 

Beboertilladelser 

Hver husstand kan få et antal p-tilladelser der svarer til det antal køretøjer der er anmeldt til motorregistret på 
den pågældende adresse. 

Ansøgning sker via det link, som COPARK sender ud i beboerbrev, når den endelige aftale er indgået med 
Grundejerforeningens bestyrelse. 

Tilladelser kan også gives til erhvervskøretøjer, hvis der foreligger en brugererklæring fra arbejdsgiver. 

Gæsteparkering 

Hver husstand udstedes der 10 gæstetilladelser á 24 timer pr. måned. 

Gæstetilladelser udstedes via COPARK’s system, der styres gennem COPARK’s APP. 

Praktisk oplyser man køretøjets nummerplade via APP’en, hvis man har en gæst der skal parkere mere end 3 
timer. 

Varer gæsteparkeringen mere end 24 timer, så kan den forlænges med yderligere 24 timer gennem APP’en og 
fremdeles – der forbruges en gæsteparkering, hver gang parkeringen forlænges 24 timer. 

Der kan udstedes yderligere gæsteparkeringer ved henvendelse til COPARK. 
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BILAG 6.1 

 

Regler for parkering 

COPARK arbejder indenfor den aftale der vil blive indgået med Grundejerforeningen Højmark, hvilket vil fremgå 
af de opsatte skilte: 

- Parkering tilladt i max 3 timer med korrekt indstillet p-skive 

- Øvrig parkering tilladt med gyldig p-tilladelse til området. 

- Parkering forbudt foran indkørsler. 

Overtrædelse af reglerne kan medføre et kontrolgebyr på 950 kr. (dobbelt på brandveje/handicappladser), 
beløbet fastsættes af COPARK. 

Ud over den indgåede aftale med COPARK, skal parkering må ske indenfor de allerede gældende regler i 
Københavns kommune, se: https://www.kk.dk/borger/parkering-trafik-og-veje/parkering/parkeringsregler 

De regler sanktioneres af Københavns kommunes parkeringsvagter, og ikke af COPARK. 

Kontrol og skiltning 

COPARK står for skiltning ved indkørslerne og på området, efter gældende lovgivning. 

Parkeringsvagter foretager kontrol og billeddokumentation ved overtrædelser. 

Parkeringsvagterne hos COPARK er omfattet af en overenskomst med Funktionærforbundet, og de arbejder 
derfor under ordentlige løn- og ansættelsesvilkår.  

Hvornår træder ordningen i kraft? 

Når bestyrelsen har indgået aftale med COPARK, udsendes beboerbrevet med ansøgningslink. 

Tidsfristerne er opført i beboerbrevet. 

Vigtigt 

Aftalen er gratis for foreningens medlemmer, og foreningen vil en gang om året modtage 20 % af de inddrevne 
afgifter til foreningens drift. De nærmere forhold aftales mellem Grundejerforeningen og COPARK. 

Al parkering sker på eget ansvar.  

COPARK står for kundeservice ifm. P-tilladelser og gæstetilladelser og eventuelle klager. 

Aftalen er uopsigelig for begge parter i 12 måneder, derefter kan den opsiges med 6 måneders varsel + løbende 
måned. 
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BILAG 6.2 

 

Forslagsstiller(e): 
Susanne Askøe & Christian Askøe Vollmers 

Danshøjvej 26 

  

Kort beskrivelse af forslag: 
Forslag til ændring af parkeringsforhold i GF Højmark, gennem en kommunal 3 timers parkerings ordning. 

Hos kommunen har Private Veje mulighed for at søge om flere forskellige ændringer af parkeringsforhold, og 
som vi ser det, er det en mulighed for os her i grundejerforeningen. Løsningen indebærer mulighed for 
etablering af 3 timers parkering i udvalgte områder, samt markering med gule striber, hvor parkering er til gene. 

  

Hvem bliver berørt af forslaget? 
De vejstrækninger i GF Højmark der ønsker det, kan få indført 3 timers parkering, samt gule striber, hvor 
parkering er til gene. 

  

Hvem drager fordel af forslaget? 
Forslaget vil kunne gavne alle medlemmer af GF Højmark, hvis de ønsker at få det etableret. 

  

Hvad koster gennemførelse af forslag? 
Prisen afhænger af i hvor stort et omfang det skal etableres. Det er umiddelbart en éngangs ydelse, hvorefter 
der kun vil være vedligeholdelse. Løsningen vil ikke blive påvirket af hvor mange bøder bliver udskrevet, modsat 
en ordning med et privat drevet selskab. 

  

Kræver forslag løbende vedligeholdelse? 
Skiltning vil generelt kræve en mindre vedligeholdelse, men det anslås at være en mindre udgift. På samme 
måde vil gule opmærkninger også skulle vedligeholdes. Dette kan ske enten gennem et firma, eller man kan 
vælge selv at stå for det. Og igen – udgiften anslås ikke at andrage et større beløb. 

  

Kræver forslaget godkendelse hos offentlige myndigheder? 
Forslaget vil kræve godkendelse af både kommune og Politiet. 

  

Uddybende beskrivelse af forslag 
Løsningen kræver ikke at alle bebyggelser og ejendomme i hele området skal godkende etableringen, modsat 
en privat parkerings ordning. Det vil sige at GF Højmark kan etablere ordningen, indenfor grundejerforeningens 
eget område. Desuden kan etableringen nøjes med at blive etableret udelukkende i de områder, hvor parkering 
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af biler er til gene, eksempelvis i starten af Danshøjvej, hvilket betyder at dem der ikke ønsker at have 
ordningen, ikke behøver at få den indført. 

  

Hvis der hen ad vejen kommer nye områder i Grundejerforeningen med parkerings udfordringer, kan området 
udvides. 

  

Hvem er ansvarlig for gennemførelse, hvis forslaget vedtages? 
Der skal søges via kommunen og vigtigt er det at sige, at det kun er tilladelse fra kommunen vi kan søge. 
Opsætning og vedligehold tilfalder grundejerforening selv. 

  

Vedhæftet PDF med de kommunale regler, samt en mere detaljeret beskrivelse af de aktiviteter der vil ligge til 
grund for etableringen. 
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BILAG 6.4 

 

 

Forslag om renovering og opgradering af det grønne fællesareal ved Skyggelundsvej. 

 

Baggrund: Det er efterhånden en del år siden vi fra foreningens side har brugt ressourcer på arealet. Pladsen 
fremtræder i dag lettere forsømt, og der er heller ikke rigtig nogen der benytter pladsen. Pladsen er omkranset 
af rønnebærtræer, hvoraf en del er gået ud eller er i misvækst. Og ellers bare græs på pladsen. 

 

Mål: Vi vil gerne skabe en plads der tilbyder en smukkere oplevelse for alle sanser, en plads der indbyder til 
ophold og en plads med en langt større biodiversitet til glæde for insekter, fugle og andet liv.  

 

Indsats: Døde træer og vildvækst fjernes. Der plantes nye rønnebærtræer trekantpladsen rundt, så den 
oprindelige  markante  træbeplantning bliver genskabt. Der etableres en skovhave i pladsens nordøstlige del, 
hvor der er mest sol og lys. Skovhaven består af frugttræer, bærbuske, duftende krydderurter, løgvækster og 
bunddække. 

 

Økonomi: Forslaget kan realiseres inden for en ramme af kr 250.000, som tages fra de opsparede 
midler. Projektet kan evt. opdeles i to etaper, så etableringen og økonomien fordeles over to budgetår. Derefter 
bør vores budget til vedligehold af de grønne områder øges med kr 5.000 årligt til vedligehold af skovhaven. 

 


